

ROMÂNIA
MINISTERUL FINANTELOR
CABINETUL SECRETARULUI DE STAT

Dna. Marina WES,
Director de țară pentru Uniunea Europeană
Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare

București, 30 aprilie 2024

*Re.: Proiect Consolidarea infrastructurii și a pregătirii pentru situații critice de urgență
(Împrumut nr. 8950-RO)*

Stimata doamnă Wes,

Dorim să ne referim la Proiectul menționat și să subliniem progresul proiectului ca urmare a măsurilor pro-active și a monitorizării atente de către Bancă care au condus la îmbunătățirea indicatorului de progres al proiectului de la Moderat Nesatisfăcător la Moderat Satisfăcător.

Cu toate acestea, având în vedere perioada necesară pentru parcurgerea procedurilor de achiziție pentru lucrările de execuție, combinată cu durata semnificativă până la finalizarea consolidării imobilelor incluse în proiect și posibilele întârzieri care pot apărea, având în vedere natura lucrărilor, este esențial să se prelungească perioada de implementare a proiectului cu 12 luni. Acest lucru va asigura finalizarea investițiilor și îndeplinirea obiectivului Proiectului, și anume creșterea rezilienței facilităților Jandarmeriei Române care sunt critice pentru a răspunde la Situații de Urgență și dezastră și pentru a consolida capacitățile instituționale de pregătire și răspuns pentru situații de urgență.

Necesitatea prelungirii se bazează pe ipoteza că în acest an vor fi semnate un număr de cel puțin 5 contracte de execuție, ceea ce va conduce la angajarea integrală a sumelor disponibile în cadrul Componentei 1 - Creșterea rezilienței infrastructurii selectate a Jandarmeriei Române pentru a fi utilizate în răspunsul la dezastră a Proiectului de creștere a rezilienței prin consolidarea și modernizarea clădirilor.

Prin urmare, la solicitarea Ministerului Afacerilor Interne, pentru a consolida în continuare progresul proiectului, solicităm Băncii să fie de acord cu extinderea perioadei de implementare a proiectului cu 12 luni, respectiv extinderea Datei Limită de Tragere de la 31 decembrie 2025 până la 31 decembrie 2026.

De asemenea, profităm de această ocazie pentru a ne exprima aprecierea noastră față de echipa Băncii pentru sprijinul continuu și remarcabil acordat în cadrul proiectelor de management al riscului de dezastră din România.

În speranța că solicitarea noastră va beneficia de înțelegerea și sprijinul dumneavoastră, așteptăm cu interes răspunsul dumneavoastră în cel mai scurt timp.

Cu stimă,

Carmen MORARU

Secretar de Stat

Semnătură indescifrabilă

Cc:

Doamna Anna AKHALKATSI, Director de țară pentru România și Ungaria, Europa și Asia Centrală
Domnul Marian-Cătălin PREDOIU, Viceprim-ministru, Ministrul Afacerilor Interne

*Traducere autorizată din limba
engleză în limba română*



Subsemnata, **STAN Elisabeta-Florina**, interpret și traducător autorizat pentru limbile străine Engleză/Spaniolă în temeiul autorizației 26489 din data de 30.08.2016 eliberată de Ministerul Justiției din România, certific exactitatea traducerii efectuate din limba engleză în limba română, ca textul prezentat a fost tradus complet, fără omisiuni, și că, prin traducere, înscrisului nu i-au fost denaturate conținutul și sensul.

INTERPRET SI TRADUCATOR AUTORIZAT,

STAN Elisabeta-Florina

